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18 srpna, 2024

USA oznamují, že mají připravené dvě mRNA vakcíny
proti ptačí chřipce k celosvětové distribuci

necenzurovanapravda.cz/2024/08/usa-oznamuji-ze-maji-pripravene-dve-mrna-vakciny-proti-ptaci-chripce-k-
celosvetove-distribuci

Budou to opičí neštovice nebo ptačí chřipka? Oba horcí kandidáti na
budoucí plandemii jsou vždy v jistou dobu v popředí zájmu, nicméně
nevidím důvod, proč by nemohli případně postupně vyhlásit
pandemii u obou nemocí, pokud k tomu budou vytvořeny příslušné
podmínky. Čím více mRNA bude napícháno do lidí, tím lépe.

Zatímco proti opičím neštovicím zatím (alespoň oficiálně) neexistuje
žádná mRNA „vakcína,“ tak proti ptačí chřipce jsou již vyrobeny
hned dvě a třetí se chystá. Nyní byla oznámena jejich celosvětová
distribuce.

V té souvislosti připomínám, že EU již nějaký ten milion dávek
mRNA objednala.

Podle Demetre Daskalakise, ředitele Národního centra pro imunizaci
a respirační choroby, jsou dvě vakcíny připraveny k hromadné
výrobě a celosvětové distribuci, aby mohly být použity, pokud
virus ptačí chřipky přeskočí na člověka.

Daskalakis, který je také koordinátorem reakce na opičí neštovice
Bílého domu, během briefingu řekl, že dvě nové mRNA vakcíny jsou
připraveny k nasazení proti ptačí chřipce a studie naznačují, že
vakcíny budou nabízet dobrou zkříženou ochranu proti virům.

Zdravotníci také během brífinku uvedli, že Bidenova administrativa je
připravena na možnost přenosu ptačí chřipky z člověka na člověka.

Náměstkyně pro připravenost ministerstva zdravotnictví a sociálních
služeb Dawn O’Connell řekla NBC News, že existují stovky tisíc
dávek připravených k odeslání v případě přenosu.
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„Investovali jsme do knihovny antigenů, abychom se co nejrychleji
přesunuli, pokud bychom viděli cirkulovat vysoce přenosný kmen
chřipky,“ řekla.

Americké centrum pro kontrolu a prevenci nemocí v současné době
monitoruje více než 100 lidí – především jednotlivců, kteří pracují s
hospodářskými zvířaty – kvůli známkám možné infekce.

Paní O’Connell uvedla, že pokud budou vakcíny potřeba, očkovaní
jedinci by měli užít dvě dávky pro adekvátní ochranu.

Kdepak jsme to už slyšeli???

Počet dávek, které by byly odeslány v takovém scénáři, bude určen
podle závažnosti hypotetického propuknutí, uvedli úředníci.

Obě vakcíny, včetně třetí mRNA vakcíny, která je ve vývoji, potřebují
schválení od amerického Úřadu pro kontrolu potravin a léčiv, než
budou distribuovány.

K uvedenému jen dodávám, že v případě, že by chtěli vyvolat
hysterii kolem ptačí chřipky, bude ideální běžné chřipkové období na
severní polokouli, což je podzim, případně přelom zimy a jara jako
tomu bylo u covidu.

Tak by mohli uměle zvýšit počty nakažených záměnou ptačí chřipky
za běžnou sezónní chřipku, jako to dělali i v případě Covidu.

Ohodnoťte tento příspěvek!
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